



主持人语

在这里,你可以讲述自己埋藏已久的故事,倾诉自己不为人知的心声。每周情聊,你来说说,我来倾听。电话:18937992539(9时至18时)

丈夫要跟我离婚

那天,老公喝醉后给我打了个电话,他哭着说他想我了。我也哭了,说我也想他。

之前,我们俩因为一个女人大闹了一场,他住到了公婆家,只是隔三差五地回来洗洗澡、换换衣服。

他的淡漠让我一度绝望,但这个电话又让我重燃希望。我以为他过两天就会搬回来住。

哪知我等到的是一张法院通知书——他起诉离婚了。我气得浑身发抖,跟他要孩子的生活费。他说:“你把房子给我,我就给生活费。”

此后不久,他又撤诉了。我躺在床上又哭又笑,感到异常高兴:看来他心里还是有我的,否则干嘛要撤诉?

我借着孩子的名义给他打电话,说孩子病了,我不便走开,让他到药店买点儿药送回来。我让他到药店之后把电话给营业员,我好报出药名。他依言而行。报完药名,我下意识地问营业员:“他是一个人吗?”营业员说:“还带了一个女的。”

那贱女人是谁?!我让营业员把电话给他,骂他无耻,竟然又去偷腥。

他笑嘻嘻地说:“我就是带了个女人在街上转,气死你!有本事你也找一个!”

我动用各种关系,查出了那女人的底细:她离过婚,刚跟我老公认识不久便打得火热。我给那女人发短信,骂她是骚货,威胁她赶快离开我老公。她寡廉鲜耻地回短信说,我老公很爱她,一定会跟她结婚的,她缠定他了。



他连我的朋友都想勾引

这不是我老公第一次出轨,我早预料到他离家这段日子会拈花惹草。我们结婚十几年了,他是个啥样的人,我最清楚。

我和他是1996年认识的。那时候我们都在某个大厂工作,我是车间工人,他是司机。有一天,他去朋友家玩,见桌上有张女孩子的照片。这女孩圆圆的脸,笑得特别可爱,他非要朋友介绍给他认识。他这个朋友,是我的哥哥;照片上的姑娘,就是我。

年轻的他穿着一件白衬衣,看起来清秀、干净。我们俩一见钟情,开始热恋,但相爱容易相处难,他是天蝎座,我是狮子座,我俩水火不相容。我们经常吵架,因为他太好色,脖子像安了轴承,转来转去,一上街就四处看美女。不光看,他还喜欢跟美女搭讪,经常记下一些漂亮女孩的电话,给人家打电话,搞暧昧。

跟他在一起,我越来越没有安全感,可又放不下他,只好通过吵闹来发泄我的不满。

我的好姐妹劝我跟他分手。她说,他曾背着我约她出去玩,她拒绝了。“这种男人连窝边草都想去,品行太坏!你要他干嘛?”她对我说。

因为此事,我们大吵一架,分手了,我的心都要碎了。他又来找我,哄我说他会改过自新。

我信了,匆匆跟着他步入了婚姻的围城。

那天的采访,比预定时间长了很多。冬青有着旺盛的倾诉欲,她一遍遍强调着丈夫的无耻和自己的痛苦,但当我劝她快刀斩乱麻,割断这痛苦时,她又会无奈地摇头:“那不行啊,我很爱他。”

她和丈夫结婚10余年,他频频出

轨,跟踪、哭闹、哀求、容忍,则是她应对此事的习惯性招数。这让我怀疑冬青在潜意识里甚至是享受自己的悲剧角色的。

问她为何不继续忍,反而现在要将此事讲出,她答:“这次不一样啊,他好像

真的爱上她了,要跟我离婚。”

她手中拿着一块变质的肉,吃下去要闹肚子,但这是她的私有物,就算腐烂,她也不肯让它被别人占有。

这是她选择的命运,你只能哀其不幸,怒其不争。

4 情愿一忍再忍

那一年,他去北京出差。朋友告诉我,他和那边的一个女人关系不正常。他回来后,我翻他钱包,里面果然有张陌生女人的照片。我叫骂着,将照片撕成碎片。他哆嗦着双手将碎了的照片捡起,然后打了我一顿。

我们再度冷战,之后再度和好。他安生了一段时间后,再度出轨。

2009年的冬天,我半夜起来上厕所,见他不睡觉,在偷偷地发短信。我抢过他的手机,看到如下打情骂俏之语:

“我不是个好女人,别喜欢我。”

“我就喜欢你,当我女朋友吧。”

战争再次爆发,我们吵了一夜。他砸了新买的液晶电视,摔门而去。我不想活了,喝了农药,濒临死亡之际,想起了儿子,我又不舍得死,于是挣扎着给朋友打了电话,请她救我……

待我从昏迷中醒来,见他站在抢救室外,冷冷地看着我。隐隐约约地,我听见他对朋友说:“我这个媳妇儿,整天没事儿找事儿!”

我们还是没有离婚。

去年7月,我和他长谈了一次。他流着泪说他是爱我的,跟其他人只是玩玩而已。我说我知道,但我受不了。

因为怕他胡搞,我将他的钱包掏空。他没钱出去混,就借了个笔记本电脑在家上网。在电脑里,我又发现了他和新的女人的暧昧合影。这一次,他跪下了,说:“求求你别闹了!”

可我怎么能不闹?闹了小半年,我得了抑郁症,彻夜失眠。他也不再回家。

记得他走的时候,我哭着挽留他,他说:“我永远不会回来了!”一把将我推开。

即便如此,我仍心存幻想,认定他还是爱我的,可是我不太确定我的这个梦何时会醒。到如今,他已经在外面住了好几个月了,我怕他是真的爱上了别的女人,真的想跟我离婚。

谁能帮我想办法,赶走那个不要脸的女人,让他回家?

专家解析

国家高级心理咨询师 杨延卿:

幸福的婚姻是相似的,不幸的婚姻各有各的不幸。冬青婚姻的不幸,在于她只想拼命抓住,却不知道学会放弃,根源在于她潜意识中强烈的依赖感、缺失的安全感。

我曾给冬青做过一次心理咨询,咨询中发现,她幼年在缺少父爱母爱的环境中生活,这造成她有强烈的恋父情结,会把异性当成父亲的角色,对自己的丈夫更是如此。

在和父母的情感分离方面,冬青的心理年龄还停滞在幼年。冬青的心理年龄导致她的潜意识深处非常害怕离开自己的丈夫。如果她能正视这一心理问题,她也就找到了走出迷雾和困境之路。